
班级联欢会活动方案 班级交通安全班会
教案(精选6篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。接下来小编就给大家介绍一下方案应
该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

班级联欢会活动方案篇一

1、透过读新闻、演小品等形式引起同学们对交通安全的重视。

2、透过本次班会活动，使同学们了解一些基本的交通规则及
交通标志，并逐步构成自觉遵守交通规则的良好的行为习惯。

1、让同学们收集有关交通事故的新闻。

2、组织学生排演小品。

3、选好及训练班会主持。

4、了解一些基本的交通规则。

5、了解一些常见的标志。

（一）主持读有关交通事故的新闻以引入主题。

1、主持a读新闻。

2、主持b：大家听了这则新闻有什么感想呢？

3、同学们议论，各抒己见。



4、主持小结：

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以这天我们就一齐来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

（二）交通知识竞赛（抢答形式）

1、交通讯号灯有哪些色彩？都有些什么作用？

2、红灯亮时行人该怎样？

3、黄灯亮时还能够过马路吗？

4、什么灯亮时才能够走？

5、行车、行人应靠哪边走？

6、出示各种交通标志，让同学们说出交通标志的名称及其好
处。

（三）看小品，议一议：

1、小品资料：一名小学生放学回家由于不遵守交通规则，结
果出了车祸。

2、议一议：

（1）这个小朋友违反了哪些交通规则？

（2）我们应如何遵守交通规则？

3、把小朋友的错误纠正过来。



4、由小品、谈心得体会。

（四）小结：

1、同学们小结：透过这次活动，你懂得了什么？

2、班主任小结：生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，
期望同学们透过这次班会活动，学会珍惜生命，养成自觉遵
守交通规则的好习惯。

1、由于活动是孩子们感兴趣的问题，因此，在活动中同学们
都能用心参与。从学生的汇报过程中可看出，他们都有不同
程度的收获，都能树立了自信心，都充分地展示了自我。

2、在活动中，学生能用心主动、自主合作探究进行学习，学
习热情高涨，并体会到合作学习、互助提高的乐趣。

3、在活动中，学生重视了收集信息并构成初步地处理信息的
潜力。

4、透过这次活动，学生的安全职责感明显得到加强，此刻学
生自觉遵守校园安全常规的意识增强了。

班级联欢会活动方案篇二

一、班会目的：

1.使学生认识到生活的不易，并能以正确态度面对人生的挫
折。

2.使同学们明白，理想的实现是要付出很大的努力的。

3.使同学们敢于面对自我的不足，并主动寻求帮助，到达理
想彼岸。



4.鼓舞全班同学的志气，全力以赴，争取高考的胜利。

二、班会形式

游戏，发言，师生交流，生生交流。

三、主持人

班级主要班干

四、班会地点

班级教室，多媒体辅助。

五、班会流程

1.回忆童年梦想

2.游戏”玫瑰征途”

玫瑰是幸福的象征，谁都想摘取这朵幸福之花，然而。玫瑰
花下却是长满刺的茎。“玫瑰征途”便是一个模拟游戏，让
同学们身临其境去感受成长道路的艰辛。

游戏是残酷的，可以达到要求的人便可以奔向胜利的终点，
而达不到要求的人便会惨遭淘汰。人生亦是如此，适者生存，
不适者淘汰。因此，我们只有劈荆斩棘，勇往直前，才能拥
抱理想。

3.梦之航

每个人都拥有自己的梦想。拥有梦想便有一种动力，一种促
使我们不断前进的动力。

在这个环节中，通过主持人与同学互动的形式，同学们主要



讲述了自己心中的理想之地以及产生这种愿望的原因，同时
也表明了自己将来想要成为怎样的人。

通过这个环节，同学们更加认真地思考了自己未来的人生，
更加明确了自己未来的方向。相信，有目的性而付出的努力，
将会事半功倍。最后，同学们把己手中的象征梦想的纸船贴
在中国地图上，用行动来宣告自己的决心。理想之舟就在此
时此刻起航了!

4.面对不足，寻求帮助

班上同学自由发言，讲出自己在现阶段的的学习生活中遇到
的困难，寻求现场同学和老师的帮助。

5.宣誓仪式

为了实现我们的宏伟目标，我们要拧成一股绳，搏尽一份力，
狠下一条心，共圆一个梦。我们将全力以赴，永不放弃。从
现在起，我们会以最少的悔恨面对过去，用最少的浪费面对
现在，用最多的梦想面对未来。

让我们携起手来，挑战极限，满载领导、老师，父母对我们
的期望，勇敢地起航，我们将用拼搏扼住命运的咽喉，用自
信铸就明日的辉煌，在××中学发展史上写下光辉灿烂的一
页。

课题：我爱我的班

时间：2019年3月10日

参加人数：17人

教学目的：

1、通过此次主题班会，目的是增强学生集体观念和集体荣誉



感，增强班级的凝聚力，提高学生关心集体、建设集体的积
极性和热情，同时使学生对良好的学风有了正确的认识，让
学生在良好班集体的氛围中健康成长，并发挥自己的光和热，
努力为集体添把“柴”——“众人添柴火焰高”。

2、激励学生继续学习的斗志，争取顺利度过高一阶段的学习
生活，为高质量完成中学生活打下良好的思想基础。

3、让学生在组织活动的过程中，充分地展现和锻炼自己的能
力。

教学重点：提高学生关心集体、建设集体的积极性和热情

教学难点：提高学生关心集体、建设集体的积极性和热情

教学仪器：计算机、投影仪

教学方法：讲授法、分析法，讨论法

教学步骤：

一、组织教学

召开三次班干部会、两次全班同学大会和小组讨论会，对本
次主题班会的内容进行动员、讨论和安排。调查了解同学们
关心的热点问题，确定班会主题内容、班会形式和题目，班
会具体准备工作分工。

二、引入新课

总结上周的各项工作情况

三、讲授新课

1、诗诗朗诵《我们都有一个家》



2、互相认识的游戏

(1)规则很简单，一如传统游戏——“击鼓传花”：参与者伴
着音乐传一本书，当音乐停下时，书在谁手中，谁就出来游
戏，游戏以座位为单位，每个座位两名成员。

两位学生背靠背，双方将答案写在纸上答案个数不限，答题
过程中，两位学生不能交换答案，以答案的符合数量给予奖
励。1、最喜欢的食物2、最喜欢的运动项目3、兴趣爱好。4，
最想对同座说的一句话。

(2)“名人名言”互赠。

3、请几位同学讲一则爱集体的实例或谈谈自己在班上的一段
感受。

4、实话实说

对班集体的说上一句自己想说的话;或者说你认为怎么样才能
加强班集体力量。

5、班主任总结

我常常给我的学生讲一个故事："我们有一天出去旅行，忽然
间暴风雨来了。我们没地方避风躲雨孩子们向前跑，一看前
面有个草棚，大家哗地冲了进去，一冲进去大雨就来。大家
好高兴，"哇，今天运气不错哟，刚刚找了房子大雨就来。太
快乐了!"大家也不顾虑房子干不干净，有没有人住过，只要
有避雨的地方就很满足了。但这个房子在风雨中突然间要倒
塌，同学们想尽办法"扶住它，不能让房子倒塌"。一个班就
是这样一个生命体，我们就是其中鲜活的血液，她需要我们
不断输送营养，我们的思想、我们的一举一动时时刻刻影响
着她。我们共同生活在这个大家庭里，每个人都是班级的一
员，一个人表现得好坏会直接影响到班级的形象。我提议大



家应该正确处理好个人与班级的关系，从自身做起，人人保
证自身的“清洁”，人人尽到对班级的责任。

班级联欢会活动方案篇三

1.在形成新集体时，同学之间难以融合,唯我独尊的现象严重，
且同学之间还存在互不服气，相互排斥的不友好现象。针对
此现象，按照校政教处的要求，组织以“我和我的集体”为
中心的主题班会——《我们携手走向明天》，旨在增强集体
凝聚力，唤起学生对集体的热爱、对同学的友爱之情。

2.力争通过此次班会，调动尽可能多的同学参与到建设一个
积极向上、团结协作的集体中来。并在班会中发现同学们的
特长，增进彼此的了解，促进友谊的发展。

二、准备步骤：

1.召开班委会，讲明以上目的。调动班委的积极性，出谋划
策，着手准备。

2.主要负责人

班长、宣委构思班会内容，注意从本班现实中搜集素材。

3.找班内有号召力的同学谈心，激发其参与活动的热情，并
引导其在某些方面作表态。

4.审查班长、宣委的组织稿件。

5.审查有关人员的发言稿, 引导其从积极、正面的角度调动
同学们爱集体、尊重他人的热情。

6.安排擅长绘画、书法的同学布置教室。



人人从自己做起，不应排斥别人，而应接纳别人，采纳别人
的长处„„

四、班会效果：

由于讨论有的放矢地针对班级中的现象，使得学生在不知不
觉中接受了教育，无形中形成了集体的核心，效果不错。

五、总结：

此次班会达到了预期目的，班里的气氛自始至终活而不乱，
人人都满怀热情，人人都快乐、严肃地加入进来，集体有了
凝聚力，人与人之间不再冷漠。

班级联欢会活动方案篇四

并不是这个世界上每个人成就都是个人的，它们的成功凝聚
着千千万万人的汗水，泪水和血液。也许：造物主在创造人
类时，就要让我们明白团结的道理，因为他创造的是一群人，
而不是一个人。人生路上，难免会有挫折、失败和困难。有
时候并不是一个人的力量就可以解决的。它需要合作、需要
团结。很多时候人是需要被帮助的，也许独来独往是自己的
个性，但是当自己不能解决的时候，你会忽然发现原来融入
集体是那么重要。团结、合作的力量是巨大的是足以创造奇
迹的。二十多年前他们创造了长城。或许不是自己的意愿，
但是如果他们不合作、不团结，很可能长城便永远不会屹立
在东方的土地上。它的创造凝聚的不仅是汗水，更是泪水、
血水、艰辛。团结超越了痛苦和艰辛。当中国第一支登山对
登上珠穆朗马峰时，它们肯定是喜悦而又充满自豪的。但喜
悦和自豪的背后却不满了死亡和恐惧。而当时能超越死亡和
恐惧的就只有团结和合作。其实不仅是很多大事，很多小事
也需要团结。小制作需要合作，玩游戏也需要合作。通过玩
游戏，我们学会了合作、团结，学会了融如集体，将个人的
力量和集体融合，也许个人与集体擦出的火花并不那么光亮，



但是几十、几百个人的力量却是惊人的，因为俗话说，众人
拾柴火焰高。所以，当你遇到困难时，别忘了集体是你的依
靠，而当集体遇到困难时，更别忘了你是集体的一分子。所
以集体和个人是分不开的。我们应该学会团结与合作。

有一种美，给生命带来激-情，给生命带来温馨，这种美就是
和-谐。

和-谐是一个美丽迷人的字眼。因此拥有一个和-谐的班级，
也是我们每个人都渴望得到的。所以我认为一个和-谐的班级
要在于我们团结友爱的互助不是吗?老师与我们是团结友爱的，
让我们在课堂上乐趣无穷，引领我们遨游再知识的海洋，他
们还会因怕耽误我们的学习，而舍不得耽误一堂客，舍不得
请一天假，即使是需要打针，吃药也要坚持给我们上课;我们
同学是团结互助的，使我们才有了学习上互相帮助，互相借
鉴，互相探讨还有了干净的教师安静的课堂。

所以，要建造一个和-谐班级是需要大家一起努力的，和-谐
班级是一种美，保护和-谐班级也是一种美，追求和-谐班级
更是一种美。因而我们共建和-谐班级可以先从尊敬老师，不
讲粗语创造和-谐的教学课堂，奏响师生生命里的乐章。

老师们，同学们“天下大事，必行于细”，让我们高度重视
和-谐班级，我们是班级和-谐的受益者，更是和-谐班级的创
造者，让我们携起手来，共同打造我们和-谐班级的美好明天，
最后祝所有的同学们前程似锦，祝老师们身体健康，工作顺
利，家庭幸福，祝初一(1)班的和-谐班级光辉今朝，辉映未
来。

班级联欢会活动方案篇五

会议时间：xxx年3月10号

会议地点：毓秀楼c402教室



会议主持人：班主任

会议记录人：班长 会议目的：

通过介绍雷锋的生平简介以及他亲身经历的真实故事，弘
扬“雷锋精神”;通过认真地学习和参加有关的助人为乐活动，
构建“优良班风、和谐校园”;让同学们以实际行动来学习雷
锋全心全意为人民服务的奉献精神，践行社会主义核心价值
观。

会议内容：

1.班主任引入班会主题

2.班主任介绍雷锋的坎坷艰难的生评

3.文字和图片展示雷锋的事迹

4.3月5日 雷锋纪念日的来历

5.文字和图片展示当代的雷锋

7.学习领会雷锋名言录

9.新时期如何学习雷锋

一是要学习弘扬雷锋热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇
高理想和坚定信念。

二是要学习弘扬雷锋服务人民、助人为乐的奉献精神。

三是要学习弘扬雷锋干一行爱一行、专一行精一行的敬业精
神

四是要学习雷锋锐意进取、自强不息的创新精神。



五是要学习弘扬雷锋艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。

11.同学聆听并跟唱《学习雷锋好榜样》

12.班主任做总结，宣布班会结束

初专13学前2班

xxx年3月12日

班级联欢会活动方案篇六

通过主题班会的开展，能够拉近同学之间的距离，为形成一
个团结向上的班集体起到作用。下面是本站小编整理的一些
关于初中班级主题班会计划范文的相关资料，供你参考。

主题班会：我们携手走向明天

一、组织目的：

1.在形成新集体时，同学之间难以融合,唯我独尊的现象严重，
且同学之间还存在互不服气，相互排斥的不友好现象。针对
此现象，按照校政教处的要求，组织以“我和我的集体”为
中心的主题班会——《我们携手走向明天》，旨在增强集体
凝聚力，唤起学生对集体的热爱、对同学的友爱之情。

2.力争通过此次班会，调动尽可能多的同学参与到建设一个
积极向上、团结协作的集体中来。并在班会中发现同学们的
特长，增进彼此的了解，促进友谊的发展。

二、准备步骤：

1.召开班委会，讲明以上目的。调动班委的积极性，出谋划
策，着手准备。



2.主要负责人

班长、宣委构思班会内容，注意从本班现实中搜集素材。

3.找班内有号召力的同学谈心，激发其参与活动的热情，并
引导其在某些方面作表态。

4.审查班长、宣委的组织稿件。

5.审查有关人员的发言稿, 引导其从积极、正面的角度调动
同学们爱集体、尊重他人的热情。

6.安排擅长绘画、书法的同学布置教室。

三、班会的具体步骤、安排：

2.提出第二个议题：“那么集体能不能改变个人，个人能不
能改变集体呢?”——设计让持不同观点的人形成正、反方进
行辩论。---- 做为此议题的总结发言。

3.设计几个小情景，引发全体同学参与讨论：

(1)同桌在考试时传给你纸条，并问你题。让学生各抒己见。

4.又一个议题：“怎样和同学搞好关系，和睦相处”?

5.“那么我们应怎样看待别人的优缺点呢?”张达送给大家几
句话， 有则改之，无则加勉’，‘择其善者而从之，其不善
者而改之’，‘忠言逆耳利于行’，一定要虚心对待别人给
自己指出的缺点。”----- 班长不断提出议题，讨论进入高
潮。

四、班会效果：

由于讨论有的放矢地针对班级中的现象，使得学生在不知不



觉中接受了教育，无形中形成了集体的核心，效果不错。

五、总结：

此次班会达到了预期目的，班里的气氛自始至终活而不乱，
人人都满怀热情，人人都快乐、严肃地加入进来，集体有了
凝聚力，人与人之间不再冷漠。

一、组织目的：

1.在形成新集体时，同学之间难以融合,唯我独尊的现象严重，
且同学之间还存在互不服气，相互排斥的不友好现象。针对
此现象，按照校政教处的要求，组织以“我和我的集体”为
中心的主题班会——《我们携手走向明天》，旨在增强集体
凝聚力，唤起学生对集体的热爱、对同学的友爱之情。

2.力争通过此次班会，调动尽可能多的同学参与到建设一个
积极向上、团结协作的集体中来。并在班会中发现同学们的
特长，增进彼此的了解，促进友谊的发展。

二、准备步骤：

1.召开班委会，讲明以上目的。调动班委的积极性，出谋划
策，着手准备。

2.主要负责人

班长、宣委构思班会内容，注意从本班现实中搜集素材。

3.找班内有号召力的同学谈心，激发其参与活动的热情，并
引导其在某些方面作表态。

4.审查班长、宣委的组织稿件。

5.审查有关人员的发言稿, 引导其从积极、正面的角度调动



同学们爱集体、尊重他人的热情。

6.安排擅长绘画、书法的同学布置教室。

人人从自己做起，不应排斥别人，而应接纳别人，采纳别人
的长处„„

四、班会效果：

由于讨论有的放矢地针对班级中的现象，使得学生在不知不
觉中接受了教育，无形中形成了集体的核心，效果不错。

五、总结：

此次班会达到了预期目的，班里的气氛自始至终活而不乱，
人人都满怀热情，人人都快乐、严肃地加入进来，集体有了
凝聚力，人与人之间不再冷漠。
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